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APOSTILA DO EXAME SOBRE RADIOAELETRICIDADE 40 A 79 QUESTOES DE ESCOLHA

SIMPLES

Assinale X entre os parénteses gue indicar a Unica alternativa correta, em cada questdo

40)A partir do instante em que a chave "S" é ligada, o0 tempo que o capacitor leva para atingir a carga maxima é de:

h 100 Kr
e

10 F

tl\
A () 0,1 segundos

B () 1 segundo

C () 10segundos

D () 100 segundos
E () 1.000 segundos

41)A indutancia é medida em:
A () Farad

B () Coulomb

C () Ohm

D () Hertz

E () Henry

42)Henry é a unidade de medida de:

A () Frequéncia
B () Capacitancia
C () Indutancia
D () Reaténcia

E () Impedancia

43)Este simbolo,

representa um:

A () Capacitor

B () Transformador

C () Indutor com nucleo de ar

D () Indutor com ndcleo de ferro
E () Indutor de valor ajustavel

44)Este simbolo,

J

representa um:
A () Transformador
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B () Reator de valor ajustéavel

C () Indutor de valor ajustavel
D () Indutor de nucleo de ar

E () Indutor com ndcleo de ferro

45)Este simbolo:

representa um:

A () Indutor de valor fixo

B () Indutor com tomada variavel
C () Indutor com tomada fixa

D () Transformador

E () Potencidmetro

46)A indutancia equivalente a esta associagao,
3O i
AT

ZowH 3o mH 30w

é de:

A()1mH
B()6mH
C()10mH
D ()30 mH
E()65mH
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47)0 fluxo magnético que passa por um dada se¢do transversal é chamado de:

A () Campo magnético

C () Inducdo magnética
D () Intensidade de campo
E () Linhas de forca

48)Artificialmente o campo magnético ¢ criado por:

A () Resistor
B () Capacitor
C () Indutor

D () Transistor
E () Diodo

49)A forca eletromotriz nos condutores elétricos gera uma corrente de:

A () Ndcleos atbmicos
B () Neutrons

C () Fotons

D () Elétrons

E () Moléculas

50)A fregiiéncia de uma onda senoidal é:

A () Proporcional ao periodo

B () Proporcional a amplitude

C () Inversamente proporcional ao periodo
D () Inversamente proporcional a amplitude
E () Independente do periodo
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51)0 valor médio de uma corrente senoidal é, aproximadamente, igual a:

A () 23% do valor maximo
B () 53% do valor méximo
C () 63% do valor méaximo
D () 73% do valor maximo
E () 93% do valor méaximo

52)A corrente alternada medida por um amperimetro € a corrente:

A () Média

B () Eficaz

C () Méxima

D () De pico

E () Pico-a-pico

53)A reatancia indutiva é medida em:

A () Ampéres
B () Volts

C () Henries
D () Farads

E () Ohms

54)A reatancia capacitiva é medida em:

A () Ampéres
B () Volts

C () Henries
D () Farads

E () Ohms

55)Quando aumenta a freqiiéncia da tensdo aplicada a um indutor, sua reatancia:

A () Diminui
B () Aumenta
C (/) Permanece constante

D () Evita que a freqiiéncia aumente

E () Torna-se nula

56)0 circuito da figura é:

W o

ATTTTL
A () RC - série
B () RC - paralelo
C () LC - série
D () LC - paralelo
E () RL - série

57)0O circuito da figura é:

4 o

TN

A () RLC - paralelo
B () RLC - série

C () RL - série

D () RC - série

E () LC - série

58)0 circuito da figura é:

9 | |

A () RL - paralelo
B () RL - série

8/8/2007 18:39



Apostila do Exame Sobre Radioeletricidade 2 http://www.py2gea.com.br/diversos/examesgea/radioeletricidade_2.html

C () LC - paralelo
D () LC - série
E () RC - paralelo

59)0O circuito da figura é:
? 1

A () RC - série

B () RC - paralelo

C () LC - série

D () LC - paralelo

E () RL - série

60)O circuito da fig_ura é:

A () RL - paralelo
B () RL - série
C () RC - paralelo
D () RC - série
E () LC - paralelo

61)O circuito da figura é:

Bl

A () RLC - série '

B () RLC - paralelo
C () LC - paralelo
D () RC - paralelo
E () RL - paralelo

62)0 circuito da figura é:

v® T

A () RLC - paralelo
B () RLC - série

C () RLC - misto
D () LC - série

E () LC - paralelo

63)0 circuito da figura é:

T 1
A () LC - série

B () LC - paralelo
C () LC - misto

Il
1r
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D () RLC - misto
E () RLC - série
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64)0 fator de poténcia do circuito da figura é calculada pela formula:

R
v L3

A () XL/2
B () XL/R
c()zR
D () Z/XL
E()R/Z

65)A figura representa um circuito:

| R1 R2
Q-f)\: . L
Bazad

A () RC - série

B () RC - paralelo
C () RL - série

D () RL - paralelo
E () RLC - série

66)A poténcia aparente de um circuito de C.A depende:

A () Da tenséo e da corrente

B () Da tensédo e do fator de poténcia

C () da corrente e do fator de poténcia

D () da tensdo, da corrente e do fator de poténcia
E () somente do fator de poténcia

67)Este simbolo representa uma valvula:

A () Diodo de aquecimento direto

B () Diodo de aquecimento indireto
C () Triodo de aquecimento direto
D () Triodo de aquecimento indireto
E () Tetrodo

68)Este simbolo representa uma valvula:

A () Pentodo

B () Tetrodo

C () Triodo

D () Duplo triodo
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E () Duplo diodo

69)O primeiro nimero da designacdo de uma valvula especifica:
A () Atenséo que deve ser aplicada ao filamento

B () A corrente maxima de placa

C () A capacitancia intereletrddica

D () O fator de amplificacdo

E () O namero de pinos da vélvula

70)Um material tipo "N" possui:

A () Somente neutrons

B () Igual nimero de elétrons e lacunas
C () Elétrons em excesso

D () Lacunas em excesso

E() Falta de elétrons

71)Os portadores majoritarios em um material tipo "P" s&o:
A () As lacunas

B () Os elétrons

C () Os neutrons

D () Os fotons

E () Os mésons

72)A juncdo de um material tipo "N" com um material "P" forma um:

A () Transistor
B () Diodo

C () Capacitor
D () Indutor

E () Termistor

73)Este simbolo representa um:

A () Transistor NPN

B() Transistor PNP

C () Transistor unijuncao
D () Diodo tanel

E () Diodo Zener

74)Este simbolo representa:

@ NEH

A () Uma valvula triodo
B () Um transistor NPN
C () Um transistor PNP
D () Umdiodo tanel

E () UmSCR

75)Um transistor polarizado na regido de corte representa:
A () Corrente de base nula

B () Corrente de base maior que 10 A

C () Corrente de coletor infinita

D()VCE=0

E()VBE>5V

76)Um transistor na configuracdo de base comum apresenta:
A () Alta impedancia de entrada

B () Alto ganho de tensédo

C () Baixa impedancia da saida

D () Ganho de corrente maior que 1

http://www.py2gea.com.br/diversos/examesgea/radioeletricidade_2.html

8/8/2007 18:39



Apostila do Exame Sobre Radioeletricidade 2

7de7

E () Inversdo de fase

77)Ao0 ser aumentada a tensdo entre 0 emissor e a base de um transistor polarizado como amplificador, ocorre:
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B () Diminuicgéo da tensdo entre coletor e emissor
C () Diminuicéo da corrente entre base e emissor
D () Diminuicdo da corrente entre coletor e emissor
E () Diminuicdo da poténcia consumida

78)Para equilibrar as impedancias entre etapas amplificadoras, o método mais comum é o acoplamento:

A () A transformador

B () Adiodo

C () Resistivo

D () Resistivo-capacitivo (RC)
E () Indutivo-capacitivo (LC)

79)A figura mostra uma oscilacéo:

E

A () Instantanea

B () Infinita

C () Crescente

D () Amortecida

E () Constante

RESPOSTAS

40 B 48 C 56 64 72
41 E 49 D 57 65 73
42 C 50 C 58 66 74
43 C 51 C 59 67 75
44 E 52 B 60 68 76
45 B 53 E 61 69 77
46 C 54 E 62 70 78
47 B 55 B 63 71 79

FONTE: PS7ZZ - SITE

Volta
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